

G107 绕市区段改线工程施工正酣



▲人机共作施工忙 本报记者 张方志 摄

▶一丝不苟作业中 本报记者 张方志 摄

本报讯(记者 张方志 杨长喜)9月24日上午,一阵小雨将信阳连日来的高温暂时拉了下来,但在G107线绕信阳市区段一级公路新建工程的施工现场一派热火朝天的景象。

当天上午10时许,记者来到该工程的二标段项目部。戴上安全帽后,记者走进了柳林北互通式立体交叉点的施工现场,此时这里机器轰鸣,人影憧憧。

在新老国道交汇处,两台大型推土机正在咆哮,在它们的推动下,交会处的地面正趋向平整。在推土机施工场地的北边,连接地面的桥体半幅现浇梁已浇灌完成,工人们正在拆除脚手架和模板。

顺着便梯,记者登上这段现浇梁,然后向北望去,只见空中立柱如林,地面钢筋堆积

如山。据了解,G107线绕信阳市区段一级公路新建工程二标段就有十余座桥梁。自开工以来,打桩、浇灌桥体立柱和盖梁自然成为施工的主要内容,而施工难度也可见一斑。

随后,记者沿着施工便道,驾车从柳林北驶向杜河大桥。一路上,我们在翻过高山、越过洼地的过程中看到了G107线绕线工程也在不断逢山开路、遇水架桥,原本沉寂的山丘、沟坎彼时停放着大量工程车,坚守着众多施工人员。

据河南万达路桥集团有限公司G107线绕信阳市区段一级公路新建工程二标段项目部副经理李玺介绍,目前施工已全面铺开,进度上取得较大突破。其中,桥梁施工上,桩基完成627根,占总量的79.7%,立柱完成298根,占总量的45.4%,盖梁完成50道,占总量的16%。路基工程上,已完成土方109.15万方,占总量的69.15%,填方51.67万方,占总量的55.29%。涵洞结构物上,累计完成涵洞16道,占总量的64%。

重点项目进行时

“邮”“医”携手真惠民 健康知识送上门

本报讯(记者 马依钊)“没想到来邮政办业务,还能学到健康知识,服务贴心,必须点赞。”9月24日上午,在息县路口乡邮政网点办完业务后,李女士通过网点的电视直播观看了健康知识讲座。业务办理快捷,健康讲座实用,“邮”“医”携手真惠民,李女士笑言,一上午的收获真不少。

9月24日,由市邮政分公司、市卫健委联合主办,息县邮政分公司、息县卫健委承办的“健康中原·大医献爱心”乡村振兴志愿服务专项行动走进息县。通过邮乐直播的方式,多位市级医疗专家、健康科普专

家向广大基层群众讲授职业健康素养、老年人慢性病等实用健康知识。

“邮”“医”携手,充分发挥点多线长面广的优势,通过网络直播的形式,实现了健康知识传播的内外联动、城乡联动。据了解,息县邮政分公司20个网点、320个邮政便民服务站,息县中心医院等26家医院,18个卫生院,3个社区服务中心同步组织收看了健康直播讲座,观看直播人数累计达万余人次。此外,息县卫健委依托村村响应急广播,将健康知识传播到全县23个乡镇348个行政村5084个村民组,覆盖人口达

113万人。

“专家讲的健康知识我都能听懂,以后要是遇到了类似健康问题,也多了些自救和救人的技能。”在息县关店乡邮政便民服务站,多位观看健康知识讲座的群众表示,多掌握些健康知识很有必要,听完受益很多。

市卫健委宣传与法规科负责人许云飞介绍,通过线上直播的方式为基层群众传播健康知识,这是“邮”“医”携手,积极探索便民惠民的新举措,旨在向广大城乡居民普及健康生活方式和行为习惯,提高疾病防治意识,提升全面健康素养水平。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

致敬! 生命的礼赞

泽一

“向你们致以崇高的敬意和诚挚的慰问,对你们舍挚爱、无私捐献遗体用于医学研究的高尚行为表示感谢,希望你们尽快走出失去亲人的痛苦,树立信心,坚强生活。”9月27日上午,固始县红十字会负责人及相关工作人员来到胡族铺镇三台村,看望慰问遗体捐赠者家属,并送去3000元慰问金。

据悉,年仅10岁的陈新(化名)小朋友在2岁左右被查出患有先天性心脏病,父母曾带他多处就医,并做过手术,但始终没能治好。陈新(化名)在两月

前就提出自愿捐献遗体,并在父母和亲属的协助下办理了相关捐献手续。9月25日晚,陈新(化名)因患先天性心脏病医治无效不幸去世。陈新(化名)的遗体被志愿捐献于河南省红十字会志愿捐献遗体接受中心,用于教学和科学研究。

“志愿捐献遗体的崇高行为,为人类医学事业作出贡献,使他人重获新生成为可能,希望有更多的社会爱心人士能够加入这项爱心行动中来,积极传播社会正能量,为更多的人带来生的希望。”该县红十字会负责人王如清说。

协同育人成果丰

信阳师范学院积极探索法治教育新模式

本报讯(古瑞华)近年,信阳师范学院主动对接全面建设社会主义法治国家战略需求,将红色基因和法治精神有机融合,探索“三位一体”的育人模式,培育德法兼修的社会主义法治人才,取得良好成效。

信阳师范学院法学专业建于2002年,近20年来扎根大别山革命老区红色沃土。思政课程方面,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,强化“两课”教学,开展生动社会实践活动。课程思政方面,全部选用“马工程”法学教材,选派教师参加教育部党支部书记“双带头人”培训班和省骨干教师培训班,开展“课前十分钟讲价值观故事”等活动。专业思政方面,落实高校“三全育人”和党史学习教育要求,将“感党恩、报国志、母校情”

主题教育融入人才培养全过程,新时代大学生合唱团唱响主旋律、讴歌新时代。该校法学专业结合专业实践开展红色法治教育,组织师生赴鄂豫皖首府纪念馆、大别山检察博物馆,重温根据地红色法治光辉历史;聆听王春珍、董王超等模范法官先进事迹,感悟新时代法治职业人的光荣使命;开展新时代文明实践,以大学生法律援助和《民法典》等法治宣讲为抓手,精准开展社会服务,为法治河南贡献自己的智慧和力量。

近年,该校法学专业师生先后荣获河南省高校首批“样板党支部”,河南省文明学生、学雷锋先进集体、优秀班集体等荣誉称号,法学专业跃上本科招生,考研率和法考通过率连年提升,实现了思政教育和专业教育双促双融双赢。